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МЕД ГРЕЧАНИЙ ЧИСТИЙ СМАК
SKU: 3830-3827
Ціна: 235 грн – 285 грнPrice range: 235 грн through 285 грн 

Чистий смак з нектару квіток гречки має темно-коричневий відтінок,
для нього характерний деревний аромат, смак терпкий і гіркуватий,
при цьому помірно солодкий. Після досить повільної кристалізації,
продукт набуває крупнозернистої структури.

Категорія: Бакалія, Мед, апіпродукти, Продукти харчування

МЕД ГРЕЧАНИЙ ЧИСТИЙ СМАК

Чистий смак з нектару квіток гречки має темно-коричневий відтінок, для нього характерний деревний аромат, смак
терпкий і гіркуватий, при цьому помірно солодкий. Після досить повільної кристалізації, продукт набуває
крупнозернистої структури.

До складу гречаного меду у високій концентрації входять життєво важливі вітаміни та мінерали, зокрема: залізо,
фосфор, кальцій, калій, магній, мідь, йод, цинк, вітаміни C, E, PP, H, B1, B2, B5, B6, близько 20 цінних амінокислот.
Таким чином, медичні гречки давно використовували для зміцнення організму, профілактики застуд і в комплексній
терапії захворювань. Крім того, поширене зовнішнє застосування гречаного меду як антисептика для загоєння ран.

Мед Чистий смак збирається на пасіках у смт Червоне, Бердичівського р-ну Житомирської області. Наш мед
збирається досвідченими пасічниками завжди зрілим. Це означає, що розщеплення крохмалю на олігосахариди та
декстрини, а також інверсію сахарози на моносахариди завершено. Масову частку води доведено до нормального
рівня.

Особливості:

Мед не піддається термічній обробці, тому в ньому зберігаються понад 15 необхідних організму природних
гідролітичних та окислювально-відновних ферментів та понад 100 інших хімічних речовин.

100% натуральний продукт;
Не годуємо бджіл цукром;
Без консервантів та шкідливих домішок;
Пасіка в екологічно чистій місцевості;
Мед не піддається термічній обробці.

Термін придатності до споживання: 36 місяців.

Зберігати при температурі від 0 до +25 С у захищеному від сонячних променів місці.
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